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Domanda nr. 1 - Da quanti membri è composto il 
Vostro nucleo familiare?

50%
42%

5% 2%1%
tre persone
quattro persone
cinque persone
sei persone
due perosne

 
 

                                

Domanda nr. 1/bis - Da quanti membri è composto 
il vostro nucleo familiari? Bambini

18%

38%

44% da 0 a 3 anni
da 3 a 6 anni
da 6 a 12 anni

 

                                

Domanda nr. 2 - Chi fa la spesa per la famiglia 
solitamente?

69%
7%

23%
1%

madre
padre
tutti insieme
altro
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Domanda nr. 3 - Consumate verdura?

100%

0%

si
no

 
 
 

                               

Domanda nr. 4 - Se si, con quale frequenza in 
media?

4%

60%
14%

22%
1 v.a sett.
ogni gg.
+ 1 v. a sett.
+ di 1 v.al gg.

 
 

                               

Domanda nr. 5 - I vostri bambini mangiano la 
verdura volentieri?

66%

34%

si
no
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Domanda nr. 6 - In genere dove acquistate la 
verdura?

41%

8%

38%

13% 0%
grande distrib.
neg. Bio
piccola distrib.
non si acq.
(prod.familiare)

 
 

                               

Domanda nr. 7 - Consumate verdura bio?

33%

67%

si
no

 
 

                              

Domanda nr. 8 - Se Si con quale frequenza?

17%

52%

31%
1 v. al mese
1 o + v. la sett.
sempre
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Domanda nr. 9 - Quali prodotti "trasformati", fra 
quelli di seguito indicati,acquistate 

generalmente?

30%

1%
22%

33%

11% 3%0%

succo

mousse

marmellata

yogurt

aceto di mele

frutta disid.

altro
 

 

                               

Domanda nr. 10 - Consumate Prodotti 
"trasformati" della frutta fatti in casa? Se si, quali?

38%

22%

25%

14% 1%
torte
frutta cotta
marmellata
frullati
altro

 


